

# 河北省第六届园林博览会征集会歌和吉祥物

征集时间截至4月28日

本报讯(记者 鹿维双)2月28日,河北省第六届园林博览会开始面向社会公开征集园博会会歌、吉祥物设计方案(详见第12版)。此次征集活动截止日期为4月28日。

会歌应征作品要求紧扣“千里通波·大美运河”主题,融汇绿色生态、自然田园、美好生

活、多彩园林等要素,体现沧州大运河元素和“生态修复”“文化传承”等理念。作品应能够反映沧州地域特点和地域文化,宣传沧州的人文历史、建设成果,突出美丽沧州、生态资源优势,传递人与自然和谐友好相处的理念。

应征歌曲的风格和形式不

限,时长4分钟左右,应具有较强的艺术感染力,易于被不同文化背景的人理解和接受,饱含积极向上的正能量,体现时代性、艺术性,旋律优美、易于传唱,力求将园林美与音乐美完美融合。作品包括作词和作曲,可一人、两人或团队共同完成创作。应征作品必须为原创作品,且此前未

以任何形式发表或公开演出过。

吉祥物设计方案应征作品须充分体现“千里通波·大美运河”主题,充分体现沧州特色、中国风格、国际意识。作品应主题突出、创意新颖、形象鲜明、色彩明快、识别性强、内涵深刻,具有突出的视觉冲击力和整体美感。吉祥物名称须亲切生动,便于记

忆、传播。设计形式须为平面彩色设计,须区别于其他博览会吉祥物。

吉祥物应征作品应以不同的比例尺寸清晰显示,便于宣传推广,便于在多种载体上设计转化,适用于应用系统的设计制作和市场开发。

## 我市启动预防接种智慧化项目试点工作

# 产科接种门诊可为新生儿办理预防接种证

本报讯(通讯员 高菁 记者 鹿维双)昨天,记者从市预防接种智慧化试点项目启动暨培训会上获悉,我市启动预防接种智慧化项目试点工作,今后在产科接种门诊可为新生儿办理预防接种证,简化市民办证的流程。

目前,我市新生儿在医院接种卡介苗和首针乙肝疫苗,办理《新生儿卡介苗和乙肝疫苗首针接种登记卡》。新生儿出生满1个

月后,家长需前往辖区接种门诊为其办理《预防接种证》,手写补齐卡介苗和乙肝疫苗接种信息。为进一步简化预防接种证办证流程,我市将分阶段开展预防接种证优化建证工作,以后在产科接种单位就能办理预防接种证,实现预防接种“卡证合一”。

对入院分娩的新生儿,产科接种单位应在新生儿出生后为其建立预防接种电子卡,做好新生儿信息登记,按照居住

地选择属地接种单位,为其免费办理预防接种证,绑定ID卡,打印相应接种记录并由接种人员签字。

对未能在出生医院接种单位接种卡介苗和首针乙肝疫苗的新生儿,应在建卡时添加系统备注并在其预防接种证上标注,附情况说明,由其监护人交属地接种单位。

对未在医院分娩的新生儿,监护人到其居住地常规预防接

种单位建卡和办理预防接种证,接种单位不得拒绝办理。

该项目试点工作已在运河区、新华区、泊头市、任丘市开展。到今年年底,全市产科接种单位将全部实行。

另外,我市将从预约接种流程、疫苗资源共享、接种告知等方面对疫苗接种小程序进行智慧化升级,目前已在运河区、新华区、黄骅市试运行。

## 沧州市市场监管局开展集中执法日行动

# 约谈37家单位 治理风险隐患44个

本报讯(通讯员 左亚娜 马悦 记者 张倩)日前,沧州市市场监管局开展集中执法日行动,对食品药品、重点工业品、广告以及合同价格等方面问题进行集中执法。当天,全市共出动执法人员669人次,检查市场主体1093家。

集中执法日当天,我市市场监管局综合执法局特种设备、价格、药品三个大队整合办案力量,发挥联合执法优势,与各县(市、区)市场监管部门联合行动,严查违法违规行为。

当天,市场监管部门对群众举报的河间某药店以非药品冒充药品案件进行了核查,并将该案移交公安机关进一步处理。

集中执法日当天,全市共出动执法人员669人次,治理风险隐患44个,其中,食品类18个,药品、医疗器械、化妆品类13个,重工业品和消费品类9个,广告类2个,格式合同类1个,民生商品价格类1个;约谈37家单位;处理投诉举报案件66起;查获与奥林匹克标志相关的违法行为1起。



执法人员进行现场检查。 本报通讯员 摄

## 黄骅市多部门联手

# 举办系列惠民志愿服务活动

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 李源 瑞昌)日前,黄骅市多部门联手,在西北库社区举办新时代文明实践“赶大集”系列惠民志愿服务活动。

据了解,此次活动由黄骅市委宣传部、黄骅市新时代文明实践中心、黄骅市志愿服务总队主办,黄骅市文化广电和旅游局、骅中街道办事处协办。活动现场,扇子舞、合唱、舞

蹈等节目精彩纷呈,“文明经商文明交通”有奖竞猜环节吸引了很多居民参与。“在设有交通隔离设施的路段,行人过街时应当怎么做?”“哪些行为不属于文明经商范畴?”对这些问题,大家纷纷举手抢答。

活动结束后,志愿者们还开展了义诊咨询、科普宣传等活动,并到困难群众家中慰问,为他们送去生活用品。



近日,运河区司法局联合运河区市场监管局、水月寺街道办事处一中前街社区等单位,在华北商厦新华路店门前开展了法

律宣传活动。本次活动共发放法律宣传册500余册,提供法律咨询80余次。

赵永亮 魏志广 摄

肃宁:

## 举办专场招聘会

本报讯(记者 李圣哲)日前,肃宁县举办“春风送温暖 就业送真情”大型专场招聘会。82家企业提供的1200个优质岗位,吸引了众多求职者前来咨询应聘。

为办好本次招聘会,工作人员提前到岗,开展秩序维护、体温检测、健康码查验、信息登记等工作。招聘会现场设置了就业岗位信息区、就业创业政策宣传咨询区、重点项目企业招聘专区、后续就业跟踪服务区等。求职者在各展位前认真浏览招聘信息,积极投递简历,与企业代表面对面交流,咨询相关事宜。

此次招聘会提供的岗位较为丰富,涉及商贸流通、机械加工、生产制造、家政服务等诸多领域。

## 吴桥一名热心人为交警送来御寒物品

本报讯(通讯员 节洪伟 杨凌云 记者 李圣哲)近日,吴桥县交警大队在外执勤的民警、辅警收到一份特殊的礼物——御寒的手套、袜子、口罩等。送礼物的是一名不愿留下姓名的女士。

当天,吴桥县交警大队辅警王彤彤在吴桥县长江路和华山道交叉口执勤时,一名女子走过来,塞给他一个红色的塑料袋,称这是送给交警的御寒物品,然后就匆匆离开了。当天在其他路口,高源、杨彬等多名交警也收到了这样的暖心礼物,共有30多份。

据了解,送来御寒物品的是一名50多岁的女子,当时她并没有留下更多信息。